
В Республике Тыва обнаружено тело 17 – летнего несовершеннолетнего, без вести пропавшего в октябре текущего года



3 октября 2019 года в правоохранительные органы Тоджинского района республики поступило сообщение о безвестном исчезновении 17-летнего несовершеннолетнего. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва расследовалось уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Проведенными неотложными мероприятиями установлено, что 02 октября 2019 года около 15 часов несовершеннолетний- учащийся 3 курса «Тувинского Горнотехнического техникума» пешком направился в сторону с. Тоора-Хем Тоджинского района от паромной переправы через реку Пий-Хем. С указанного времени о местонахождении несовершеннолетнего ничего не было известно.

По уголовному делу незамедлительно была создана следственно-оперативная группа, которая с момента поступления заявления о безвестном исчезновении молодого человека работала на месте происшествия. Расследование уголовного дела осуществлялось отделом по расследованию особо важных дел с сопровождением наиболее опытных следователей-криминалистов следственного управления. Во взаимодействии с территориальными органами МВД и МЧС России, органами местного самоуправления, местными гражданами следственной группой поиски несовершеннолетнего не прекращались. Следователями допрошены родители, родственники, учащиеся и преподавательский состав техникума, где учился несовершеннолетний, друзья и знакомые, а также местные жители с целью получения информации о месте нахождения, а также обстоятельств, предшествовавших безвестному исчезновению.

08 ноября 2019 года около 16 часов тело несовершеннолетнего было обнаружено во время рыбалки жителями с. Ий в водах реки Пий-Хем. На месте происшествия при осмотре на теле несовершеннолетнего каких-либо признаков насильственной смерти не обнаружено. В настоящее время по материалам уголовного дела назначены судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти пострадавшего, а также посмертная психолого-психиатрическая экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1408787>